
Häkelanleitung Cupcake
Material: 
Yarn and Colors Must Have Farbe 38,  15, 31, 02
Häkelnadel 2,5mm
Füllmaterial 
Stopfnadel

Verwendete Maschen:
Lfm 	 = Luftmasche
Kettm 	 = Kettmasche
fM 	 = feste Masche
Stb 	 = Stäbchen

7 Lfm in Farbe 38, Peony Pink anschlagen: 
1. Reihe: In der 2. Lfm ab der Häkelnadel beginnen. 5 fM, 3 fM in 
die letzte Lfm. Auf der anderen Seite der Lfm-Kette weiterhäkeln. 
4 fM, 2 fM in die letzte Lfm (14). 
2. Reihe: 2 fM in die 1. fM, 4 fM, 2 fM in die nächste fM, 1 fM, 2 
fM in die nächste fM, 4 fM, 2 fM in die nächste fM, 1 fM (18). 
3. Reihe: 2 fM in die 1. fM, 6 fM, 2 fM in die nächsten 3 fM, 6 fM, 
2 fM in die nächsten beiden fM (24).
4. bis 6. Reihe: 24 fM.
7. Reihe: *3 fM, 2 fM in die nächste fM*. Farbwechsel zu Farbe 
15 Mustard (30)
8. Reihe: Diese Reihe wird in die hinteren Maschenglieder 
gehäkelt. 2 fM, *2 fM in die nächste fM, 4 fM*. *-* bis zum Ende 
der Reihe fM, mit 2 fM enden (36)
9. Reihe: 36 fM.
10. Reihe: 2 fM, *2 fM zusammen häkeln, 4 fM*. *-* bis zum Ende 
der Reihe wdh, mit 2 fM enden (30)
11. Reihe: *3 fM, 2 fM zusammen häkeln* (24)
12. Reihe: Diese Reihe in die hinteren Maschenglieder einhäkeln, 
1 fM, *2 fM zusammen häkeln, 2 fM*. *-* bis zum Ende der Reihe 
wdh, mit 1 fM enden (18)
Cupcake ausstopfen, nicht zu dick, so dass er noch etwas platt 
bleibt und schöner aussieht auf dem Adventkranz. 
13. Reihe: Diese Reihe in die hinteren Maschenglieder häkeln. *1 
fM, 2 fM zusammen häkeln*. *-* bis zum Ende der Reihe wdh. (12)
14. Reihe: Alle Maschen zusammen häkeln (6) 
Den Endfaden durch die letzten Maschen ziehen. 

Gewellter Rand:
Bei diesem Rand die Nadel von oben nach unten einstecken. 
Dafür einen Faden in einem der vorderen Maschenglieder von 
Runde 7 anketten und 1 Lfm häkeln, dann *3 Stb in die nächste 
Masche, 2 fM*. *-* bis zum Ende der Runde wdh, mit 1 fM enden. 
Mit 1 Kettm in die 1. fM zur Runde schließen. 

Sahnehäubchen:
In die vorderen Maschenglieder von Runde 12 und 13 Kettm in 
Farbe 02 Cream häkeln. 

Kirsche:
1. Runde: In Farbe 31 Cardinal einen Fadenring von 6 fM 
erstellen. 
2. Runde: *1 fM, 2 fM in die nächste fM*. *-* bis zum Ende der 
Runde wdh. (9)
3. und 4. Runde: 9 fM. Ausstopfen.
5. Runde: *1 fM, die nächsten beiden fM zusammen häkeln*. *-* 
bis zum Ende der Runde wdh (6). Den Endfaden durch die letzten 
6 M ziehen. 

Die Kirsche oben auf dem Cupcake annähen. 


